

证券代码：002517

证券简称：恺英网络

恺英网络股份有限公司
投资者关系活动记录表

编号：2022-025

| | |
|-------------------------|--|
| 投资者关系 活动类别 | <input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input checked="" type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他 |
| 参与单位名称及 人员姓名 | 东吴证券、诚通证券、上海名禹资产、华创证券、高菁基金、方正证券、东北证券、财通证券、中邮人保、国泰君安、海通证券、国信证券、勤辰基金、乾惕投资、兴业证券、大道兴业投资、大道至诚投资、鹏华基金、太平资产、国泰基金、天玑投资、明世伙伴基金、博时基金、中信证券、南方基金、国联证券、招商证券、长信基金、东方基金、上银基金、中银国际、上海证券、华安证券、华鑫证券、鑫元基金、中融基金、信达证券、健顺投资、钟港资本、峰岚资产、德邦证券、开源证券、中天汇富基金、泰康资管、兴华基金、安信基金、厦门国贸、国海证券、摩旗投资、国盛证券、长城基金、太平洋证券、申银万国、中原证券、广发证券、大朴资产、泉汐投资、祥生医疗、财通基金、长江证券、诺安基金、西部证券、中信建投、易米基金、尚近投资、东方证券、航长投资、建信人保、明达资产、金元证券、中天国富、云杉投资、鸿凯投资、领颐资产、湘财基金、工银瑞信、九泰基金、财信证券、恒复投资、泽泉投资等。 |
| 时 间 | 2022年9月23日 20:00 |
| 上市公司接待 人员姓名 | 副董事长、副总经理 沈军 董事、副总经理、董事会秘书 蹇军法 监事会主席、法务部负责人 黄宇 |

| | |
|----------------------|---|
| | <p>财务总监 黄振锋</p> <p>董事会办公室主任、证券事务代表 刘洪林</p> <p>投资者关系经理 陆文昭</p> |
| 接待地点 | 进门财经电话会议 |
| 投资者关系活动主要内容介绍 | <p>提问 1：今天公司公告的败诉给娱美德的案件背景情况和来龙去脉请详细介绍？</p> <p>回答：本次诉讼涉及的纠纷是子公司纠纷让母公司承担连带责任引起的。</p> <p>该纠纷始于 2016 年 10 月 25 日二级子公司浙江欢游网络科技有限公司（以下简称“浙江欢游”）与娱美德娱乐有限公司（以下简称“娱美德”）签订的《MIR 2 MOBILE GAME LICENSE AGREEMENT》（中文名称：传奇移动游戏授权许可合同）及《Legend of MIR WEB GAME LICENSE AGREEMENT》（中文名称：传奇网页游戏授权许可合同），详见公司于 2016 年 10 月 25 日披露的《关于签订传奇移动游戏授权许可合同的公告》（公告编号：2016-085）。</p> <p>签约前娱美德向浙江欢游保证其有单方对外授权的权利，无需经过亚拓士的事先同意，但合约披露后，浙江欢游收到传奇游戏另一著作权人亚拓士公司的律师函。特别是在 2021 年 12 月最高院作出多份生效判决，明确娱美德不具有单方对外授权的权利，验证了亚拓士公司的要求。</p> <p>2017 年 1 月，浙江欢游向娱美德发出解除合同的通知。</p> <p>2017 年 2 月，娱美德向 ICC 国际仲裁庭提出第 22593/PTA 号仲裁，要求浙江欢游赔偿 500 亿韩元（约 3 亿元人民币）。</p> <p>2019 年 5 月，ICC 裁决浙江欢游赔偿娱美德共计人民币约 4.8 亿元，浙江欢游作为赔偿主体承担巨额债务无力清偿，已于 2019 年 5 月停止经营。</p> <p>2019 年 10 月，娱美德相关权利继受人株式会社传奇 IP（以下简称“传奇 IP”）向北京四中院申请追加浙江欢游的控股公司</p> |

| | |
|--|---|
| | <p>上海恺英网络科技有限公司（以下简称“上海恺英”）为被执行人，被法院驳回后多次向不同法院申请追加上海恺英为被执行人。</p> <p>2020年6月，传奇IP向上海一中院提起股东损害公司债权人利益责任纠纷之诉，要求追加上海恺英为第22593/PTA号仲裁裁决的被执行人，承担浙江欢游的债务连带清偿责任，一审判决被驳回后传奇IP再次上诉。</p> <p>2022年9月22日，公司收到二审判决书，上海高院撤销一审判决，改判支持传奇IP诉请。</p> <p>提问 2：公司当前的传奇IP游戏授权情况，运营中的游戏受该诉讼影响么？</p> <p>回答：2021年1月，公司与盛趣游戏签订了《全面深化战略合作协议》，在多个领域特别是在IP资源领域内进行深度合作。公司当前的所有传奇游戏IP授权均来自盛趣游戏，未来公司与盛趣游戏将在传奇IP以及其他领域展开更深度的合作。</p> <p>提问 3：本次诉讼的判决对公司现金流的影响，会影响到公司的正常运营么？</p> <p>回答：截止2022年6月30日，公司货币资金18.95亿元。公司目前资金充裕，该事项对公司日常生产经营的影响在可控范围内，具体的会计处理以及最终对公司损益的影响以公司后续公布的定期报告为准。</p> <p>提问 4：公司过去回购情况以及未来回购计划？</p> <p>回答：2020年2月，公司进行了股票回购，成交总金额约1亿元，回购股票3776万股，占总股本1.75%；</p> <p>2021年3月，公司又进行一轮回购，成交金额约1亿元，回购股票2195万股，占总股本1.02%；</p> <p>公司董事会今日审议通过新一轮回购计划，拟以不超过11.52元/股，回购总金额不超过2亿元不低于1亿元，详情请关注公司最新披露的《关于回购公司股份方案的公告》（公告编号：2022-058）</p> |
|--|---|

| | |
|-----------------|---|
| | <p>提问 5：是否可以将今天披露的诉讼赔偿理解为对公司三季度报表的一次性冲击，公司会采取哪些措施维护自身权益，如后续诉讼结果再次反转，本次判赔的金额是否可以冲回？</p> <p>回答：预计本次判决金额会相应减少公司 2022 年归母净利润，公司也将会尽快启动申请再审、抗诉等工作。如果再审胜诉，可以根据诉讼结果要求对方返还判决金额。</p> <p>本次上海高院二审判决已生效，公司及上海恺英尊重上海高院就本案作出的二审判决，但并不认同本案结论。公司主张浙江欢游系公司全资二级子公司，浙江欢游以其全部资产对其债务承担责任，上海恺英以出资额为限为其承担有限责任，上海恺英出资已经实缴到位。</p> <p>本案上诉人传奇 IP 近年以来通过恶意举报、恶意诉讼、恶意保全等方式，试图向公司施压以达到其商业目的，公司一直未屈服。上海恺英将采取包括但不限于申请再审、抗诉、终止合作等合法合规方式切实维护自身及广大投资者的合法权益，与恶意诉讼坚决抗争到底，尽最大努力保护广大投资者的合法利益。</p> <p>后续公司将根据上述事项的进展情况，依法履行信息披露义务，敬请广大投资者理性投资，注意投资风险。</p> <p>提问 6：该诉讼对明后年公司业务发展是否会有影响，请管理层再介绍下后续产品排期？</p> <p>回答：预计该诉讼结果会相应减少公司 2022 年归母净利润。公司将保持稳健良性发展，储备产品在有序推进。2022 年公司上线了游戏产品《天使之战》《玄中记》《圣灵之境》《永恒联盟》。未来计划上线的重磅产品有《新倚天屠龙记》《山海浮梦录》《龙神八部之西行纪》《妖怪正传 2》《仙剑奇侠传：新的开始》《斗罗大陆》《盗墓笔记》等。</p> |
| 附件清单（如有） | 无 |
| 日期 | 2022 年 9 月 23 日 |